

Mivel a húsvéti ünnep után érkeztek a gyerekek az új óvodába, a hagyományokat ápolva locsolgatták a kisfiúkat. Mindenki elmondta a locsolóverset, azután meglocsolták a lányokat, akik csoki tojásokkal köszönték meg a kölnivizet. A fiúk délután örömmel vitték haza a sok finomságot, a tojásokat.



## Anyák napja

Az Anyák napja volt az első ünnepségünk a szépen megújult óvodánkban. Ezen a napon a gyerekek megköszönik azt a sok-sok törődést, áldozatot, szeretetet, amit az anyukájuktól kapnak. A középső és nagycsoportosok az idén is szép műsorral, gyönyörű veresekkel és dalokkal köszöntötték a legkedvesebb személyt, akinek az életet köszönhetik, az édesanyjukat. A gyerekek nagyon lelkesen készültek erre a nagy napra, hogy az anyukájuk számára a saját készítésű, kis ajándékkal és a megható közös kis műsorukkal az év legszebb napjává varázsolják ezt a napot. A kiscsoportban az idén rendhagyó módon ünnepeltünk. Ők mivel még annyira kicsik, jobbnak láttuk, ha egy kis közös ölbeli játékkal köszöntjük az édesanyjukat. Úgy éreztük, ez a forma, mind a felnőtt, mind pedig a gyermek részéről osztatlan sikert aratott. A gyerekeknek nem kellett az „oly távoli” színpadig sírva, szomorúan „elhagyni” az anyukájukat, ők pedig végig ölelheték, ölükből tarthatták, simogathatták kicsi, kis kincsüket. Azt gondoljuk ez az igazi ajándék, öröm a gyermek és az anyuka számára, hogy az elszakadástól való félelem nélkül, szeretetben lehetnek együtt ezen a gyönyörű napon.

## Átadó ünnepség

2019.05.11-én ünnepélyes szalagátvágással felavattuk megújult óvodánkat. Koncz Ferenc a térség országgyűlési képviselője, Török Dezső a megyei közgyűlés elnöke jelenlétével megtisztelte rendezvényünket. dr. Gulyás Mihály polgármester úrral közösen fogadtuk a térség polgármestereit, intézményvezetőket és meghívott vendégeinket. Az ünnepi műsorban elhangzott köszöntők között az óvodásaink versei és táncos produkciója emelte az esemény hangulatát. A római- és a görög katolikus egyház képviselői megáldották az épületet. A rendezvény állófogadással zárult.



Ezúton hívok és szeretettel várok minden kedves sajtószögedi lakost, aki szeretné megnézni a korszerű, minden igényt kielégítő óvodánkat, konyhánkat!